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Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Παρασκευή Αποστόλων (Ο΄) 
Κάρπου επισκόπου γενομένου της 
Μακεδονικής Βερροίας, Αλφαίου και 
Ιούδα. Μαρτύρων Αβερκίου και Ελόνης. 
Νεομαρτύρων Αλεξάνδρου Δερβίση, 
του Θεσσαλονικέως (†1794) και Μήτρου 
(†1794). Συνεσίου επισκόπου Καρπασίας. 
Αύριο Σάββατο Ιερομαρτύρων Ελλαδίου 
(†ς΄αι. ) και Θεράποντος. Μαρτύρων Αλυ-
πίου και Ευβιότου. Ιουλιανής και Παύλου. 
Οσίου Ιωάννου ομολογητού του Ρώσου 
(†1730), του εν Νέω Προκοπίω Ευβοίας. 
Κυριακή Ιερομαρτύρων Ευτυχούς 
επισκόπου Μελιτινής († α΄αι.) και Ζαχαρί-
ου, του Προυσαέως (†1802). Μαρτύρων 
Ελικωνίδος της εν Κορίνθω (†244) και Ευ-
τυχίου. Διοσκορίδου, Κρήσκη και Παύλου. 

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ βροχερό καιρό  
με την θερμοκρασία από 12°C - 19°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
14, 17, 18, 22, 23, 35 και Supps 9, 28.
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Η κυρία Δήμητρα Μιχοπούλου με την Γενική Κυβερνήτρια της ΝΝΟ, Μάργκαρετ Μπίζλι (Margaret Beazley) σε παλαιότερη εκδήλωση 
(εορτασμός 25ης Μαρτίου από το Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στο Σίδνεϊ).

Η 
καλύτερη άμυνα της χώρας απέ-
ναντι στις πλημμύρες μπορεί να 
γίνει η πολεοδομία, σύμφωνα με 
το τριήμερο εθνικό συνέδριο για 

τη διαχείριση των πλημμυρών που λαμ-
βάνει χώρα αυτές τις μέρες στο Σίδνεϊ.
Περίπου 500 ειδικοί και υπεύθυνοι χά-
ραξης πολιτικής από όλη την Αυστραλία 
και τον κόσμο βρίσκονται στην τριήμερη 
εκδήλωση που λήγει σήμερα τις εργασί-
ες της.
Τα τελευταία χρόνια ήταν καταστροφικά 
στην Αυστραλία και σε όλο τον κόσμο, 
όσον αφορά τις πλημμύρες. Στην Αυστρα-
λία, 38 άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους σε 
πρόσφατες πλημμύρες και το κόστος των 
ζημιών στη Βόρεια ΝΝΟ και στο νοτιοα-
νατολικό Κουίνσλαντ είναι πάνω από 5 
δισεκατομμύρια δολάρια – η πιο ακριβή 
καταστροφή στην ιστορία της Αυστραλίας.
Ο κ. Ian Dinham, πρόεδρος της Floodplain 
Management Australia, προειδοποίησε 
τους Αυστραλούς ότι θα ζήσουν κι άλλα 
τέτοια φαινόμενα και τόνισε ότι έχει κομ-
βική σημασία να επανεξεταστεί ο σχεδια-
σμός πόλεων, με έμφαση στο πού χτίζο-
νται σπίτια.
Ο Tom Remenyi είναι ερευνητής του κλί-
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Άμυνα απέναντι στις πλημμύρες 
η πολεοδομία, λένε οι ειδικοί

ματος στο Πανεπιστήμιο της Τασμανίας 
και διευθυντής της υπηρεσίας κλιματικής 
εκπαίδευσης Acclimatised. Κατ’ αυτόν, 
πρέπει να δούμε τον τρόπο που χτίζουμε, 
καθώς οι τρέχουσες οδηγίες κατασκευής 
είναι παλιές και ξεπερασμένες, συμπερι-
λαμβανομένων των διατάξεων για υδρορ-
ροές και αγωγούς, και για τα μεγέθη των 
αποχετευτικών οδών.
«Σίγουρα θα έχουμε ένα θερμότερο κλίμα 
και, όταν βρέχει, θα βρέχει πιο δυνατά. 
Αυτά τα δύο πράγματα είναι βεβαιότητα, 
και πρέπει να τα αντιμετωπίσουμε» είπε.


